N3meHeHne APKOCTN MUraHunsa ceetoamnonoB

Tenepb paccMOTpMM MpUMEP MUraHUs CBETOAMOOOB C U3MEHEHUEM SPKOCTU
(3aTyxaHuem).

Otkpoem chann 1_1 3.ino, 3arpy3aum ero Ha nnaty ApayuHO U pacCMOTPUM CKETY C
MUraHmem CBETOAMOAO0B, paboTa KOTOPOro NPoAEMOHCTPUPOBaHa Ha BUAEO.

Mbl BUAMM, YTO 34€Cb CBETOANOALI MUTaloT B TOW e nocneaoBatenbHOCTU, HO 6onee
nraBHO, T.e. CO34aéTcAa 3(peKT 3aTyxaHus.

3a ynpaBrieHne SpPKOCTbIO MOAKMIOYEHHOro CBeTOoANoAa B CKeTye oTBevaeT PyHKUUS
analogWrite(pin, value). OHa He BO3BpallaeT HMKaKOro 3Ha4YeHUs W MpUHUMaeT [Ba
napameTpa:

o pin — Homep nopTa (BblBOAA), HA KOTOPbLIA Mbl OTNPAaBIISIEM CUrHan

o value — 3HauyeHne WM curHana, koTopoe Mbl OTApaBndeM Ha nopT. JTO

LenoyncneHHoe 3Ha4veHme ot 0 go 255, rae 0 — at10 0%, a 255 — 310 100%

HanomHum, 4yto Ha nnate Arduino UNO UMM nopgaepxusatoT noptsl 3, 5,6, 9, 10 n
11.

PaccmoTpum nsmeHeHust B ckeTye, BHECEHHbIE ANs peanusaumn adpekTa 3aTtyxaHus.
3HayeHnsa HenonHOro HanpsXXeHna NoaAbupanmncb aKCnepuMeHTarbHbIM NyTEM.

1- oparmeHT ckeT4va B Lmkrie loop() octancs 6e3 nsmMeHeHu.

®yHkuma digitalWrite() onpeagensieT, Kako curHan nogaeTcs Ha yKas3aHHbIN BbIBOA.
YcTaHOBUM 3Ha4YeHue curHana Ha BbiBogax Ansi nepemMeHHbIX pini, pin2, pin4d, pind, kak «0»
(LOW) (HanpskeHue 0 B) n ceeTogmnoapl, NOAKITHOYEHHbIE K 3TUM BbIBOAM MaThl, NOracHyT.
A onst nepemMeHHoun pin3 yCTaHOBUM 3Ha4YeHMe curHana Ha BbiBoge kak «1» (HIGH)
(HanpsbkeHune 5 B) — cBeTognon 3aroputcs.

dyHkuma delay() octaHaBnNuBaeT BbINONHEHWE NporpaMmmbl Ha 250 MUNNNCeKyHa
(0,25 c), T.e. B Te4YEHME 3TOrO BPEMEHM YETbIPE CBETOANOAA BbIKITHOYEHDI, @ 1 BKITHOYEH U
HUKaKMUX OENCTBUIN BONbLLE HE MPOUCXOANT.

digitalWrite(pinl, LOW):;

digitalWrite(pin2, LOW):

/* BHOaéM HenoHoe HanpsareHue Ha ceeromon (IMM-curxan)
MUKPOKOHTPOJUIED NepeBomMT umMciyic oT 0 mo 255 K Hanps=eHmo oT 0 mo S B.
PaccuuraeM HanpsxeHMe IR 3HadeHus 60:
255/60=4,25, T.e. 5 B/4,25=1,18 B. */

analogWrite (pin3, 60);

digitalWrite(pin4, LOW):;

digitalWrite(pin5, LOW):

delay(250):;

2- parMeHT ckeTya npencraensieT cobon KONUIO MEepPBOro C U3MEHEHWEM OOHOW
dyHkumn. BmecTo digitalWrite(pin3, HIGH) noasunack dyHkuusa analogWrite(pin3, 60), T.e. B
AaHHOM cnyyae BblgaéMm HenomnHoe HanpsbkeHne Ha ceetoamon (LWWM-curHan).
MukpokoHTponnep nepesoant ymcrno ot 0 go 255 k HanpsikeHuto oT 0 go 5 B. Paccuntaem
HanpsbkeHue ansa 3HadeHus 60: 255/60=4,25, T.e. 5 B/4,25 = 18 B.
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digitalWrite (pinl, LOW):;

// BHOAEM HenoJHoe HanpaxeHue Ha cseTomon (IMM-curxan) 40 (0,78 B)
analogWrite (pin2, 40):;

digitalWrite (pin3, LOW):

analogirite (pind, 40):

digitalWrite (pin5, LOW):

delay(250) ;

Mpwn BbINONHEHUM 3-r0 parMeHTa nporpaMmmbl, CBETOANOAbI, MOAKMOYEHHbIE K
BblIBOAAM pin1 1 pinS no-npeXxHemy BbIKIOYEHbI, CBETOANOA, MOOKITHOYEHHbIN K BbiBOAY pind
TOXe racHeT, a CBeToauoabl, NOAKIYEHHbIE K BbiBOAaAM pin2 1 pind BKNHOYAKTCSA, HO UX
SIPKOCTb CHUXXEHA 3a CYET TOro, YTO Ha CBETOAMOAbI, NOAKMOYEHHbIE K 3TUM NOPTaM BblOAEM
HenonHoe HanpskeHue (LWNM-curnan) 40 (0,78 B).

digitalWrite(pinl, LOW):

// BHOaEM HeNnoJNHoe HanpaxeHMe Ha cserommon (IMM-curxan) 20 (0,39 B)
analogWrite (pin2, 20):

digitalWrite (pin3, LOW):;

analogWrite (pind4, 20):

digitalWrite (pin5, LOW):;

delay(250)

4-n doparMeHT ckeT4ya npeacrtaBnsieT cobon konmo 3-ro, HO APKOCTb CBETOAMOAOB,
NOOKITHOYEHHbIX K BbIBOAAM pin2 1 pind CHUXaeTcsa B 2 pa3a (BblAaéM HEMOMNHOE HaNpsiKeHne
(LWAM-curHan) 20 (0,39 B).

// BHOaéM HenoNHoe HanpazeHue Ha csBeromon (IMM-curman) 10 (0,2 B)
analogWrite(pinl, 10);

digitalWrite (pin2, LOW):

digitalWrite (pin3, LOW):;

digitalWrite(pin4, LOW):

analogiWrite (pin5, 10);

delay(250):

Mpwn BbINONHEHUN 5-r0 hparmeHTa NporpamMmmbl, NOMUMO CBETOAMOAA, MOAKIMHOYEHHOIO
K BbIBOAY PiN3 racHyT CBeTOAMOAbl, NOAKITIOYEHHbIE K BblBOAAM pin2 v pind, a 3axuraroTca
cBeToAMOoAbl, MOAKIIYEHHbIE K BbiBOAAM pin1 m pind, HO MX APKOCTb CUNBHO CHWXEHa
(Bblgaém HenornHoe Hanpsxerue (LUMM-curian) 10 (0,2 B).



// BHOaéM HenoHoe HanpsEeHue Ha cseromon (IMM-curaan) 1 (0,02 B)
analogWrite(pinl, 1);

digitalWrite(pin2, LOW):;

digitalWrite(pin3, LOW);

digitalWrite(pin4, LOW):;

analogWrite (pin5, 1);

/* naysa 0,3 ¢ (300 Mc), T.e. ocTaHOBKa nporpamv Ha 0,3 ¢ (300 Mc),
nocyqie yero pabora nporpamMael nponosrxaeTca*/

delay(300);

6-1 pparMeHT ckeT4a NpeacraBngeT cobom Konmo 5-ro ¢ HeGONbLUMMU U3MEHEHUSIMN.
ApKoCTb CBETOAMOAOB, NOAKIIOYEHHbIX K BbiBogaM pin1 n pin5 cHmxkaetcsa B 10 pas (Bblgaém
HenonHoe HanpskeHne (LWUWM-curnan) 1 (0,02 B), a ®yHkums delay() octaHaBnuBaeT
BbINnonHeHune nporpammbl Ha 300 mc (0,3 ¢), a He Ha 250 mc, kak B Npeablaywmx doparmeHTax
cKeTya.

digitalWrite(pinl, LOW);

digitalWrite (pin2, LOW):

digitalWrite(pin3, LOW):

digitalWrite(pind, LOW):;

digitalWrite (pin5, LOW):;

/* nmaysa 1 ¢ (1000 mc), T.e. OCTaHOBKa nporpamdsl Ha 1 c (1000 wmc),
nocne 4Yero npouemypa loop BHNONHAETCHA CHOBa (C MepBOif CTPOKM LMKIa) */
delay(1000);

}

Uepes 0,3 c BbINOMHAETCA creaylowmi 7-n (nocnegHnin B 3TOM UMKME) dpparMeHT
cKeTya, B pesynbtate KOTOpOro BCe cBeTtoauodbl racHyt. Yepes 1 c. npouegypa loop
BbIMOMHAETCA CHOBA (C MepBOWN CTPOKM LIMKNA).



